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PODER JUDICIÁRIO
SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

PRSTM/SEPRE/SEPLE

ATA DA 7ª SESSÃO DE JULGAMENTO, PRESENCIAL (VIDEOCONFERÊNCIA), EM 02 DE
MARÇO DE 2023 - QUINTA-FEIRA

 
PRESIDÊNCIA DO MINISTRO Gen Ex LÚCIO MÁRIO DE BARROS GÓES
 
Presentes os Ministros José Coêlho Ferreira, Maria Elizabeth Guimarães
Teixeira Rocha, Artur Vidigal de Oliveira, José Barroso Filho, Odilson
Sampaio Benzi, Francisco Joseli Parente Camelo, Marco Antônio de Farias,
Péricles Aurélio Lima de Queiroz, Carlos Vuyk de Aquino, Leonardo Puntel,
Celso Luiz Nazareth, Carlos Augusto Amaral Oliveira, Cláudio Portugal de
Viveiros e Lourival Carvalho Silva.
 
Presente a Subprocuradora-Geral da Justiça Militar, designada, Dra.
Maria de Lourdes Souza Gouveia.
 
Presente a Secretária do Tribunal Pleno, Sonja Christian Wriedt.
 
A Sessão foi aberta às 13h30, tendo sido lida e aprovada a Ata da Sessão
anterior.
 

COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE
 

No uso da palavra, o Ministro Presidente informou que, na próxima
segunda-feira, dia 6 de março, às 17 horas, haverá uma cerimônia de
inauguração do Laboratório de Inovação da Justiça Militar da União na
Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados da Justiça
Militar da União (ENAJUM), com transmissão ao vivo pelo canal YouTube do
STM. O Laboratório de Inovação foi criado em dezembro de 2022 com a
finalidade de ser um espaço destinado ao desenvolvimento de ideias e
projetos visando à criação de soluções inovadoras para os desafios
enfrentados não só pela JMU, como também por outros Tribunais. Além
disso, o evento contará com a participação do Dr. José Faustino Macêdo de
Souza Ferreira, Juiz de Direito do Tribunal de Justiça de Pernambuco. A
Assessoria de Gestão Estratégica e Inovação (AGEST) procedeu ao convite
do magistrado para a realização de palestra por se tratar de um dos
principais expoentes da temática inovação no Poder Judiciário. Assim,
diversos Tribunais já criaram seus laboratórios com o incentivo do
Conselho Nacional de Justiça e, na próxima semana, o STM inaugurará o seu
com a escolha do nome do laboratório por meio concurso com mais de 140
sugestões enviadas, a comissão organizadora do concurso deliberou por
três sugestões: Creativus, Impetus e InovarJMU e o nome definitivo está
sendo escolhido, até a data de amanhã, 3 de março, por meio de votação
pelos integrantes da JMU no site do STM. O Laboratório de Inovação da JMU
contará com uma equipe já formada na AGEST, sendo certo que todos os
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Ministros e servidores estão convidados não só para a cerimônia de
inauguração como também para levar as sugestões de inovação até o
laboratório. Para concluir, o Ministro Presidente estendeu o convite ao
Ministério Público Militar, na pessoa da Subprocuradora-Gral da Justiça
Militar, Dra. Maria de Lourdes Souza Gouveia.
 
Logo após, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, comemorado em 8
de março, o Presidente antecipadamente cumprimentou a Ministra MARIA
ELIZABETH GUIMARÃES TEIXEIRA ROCHA, na pessoa de quem saudou todas as
magistradas da Justiça Militar da União, em seguida, rendeu cumprimentos
à Subprocuradora-Geral da Justiça Militar, Dra. Maria de Lourdes Souza
Gouveia, na pessoa de quem felicitou todas as promotoras, procuradoras e
subprocuradoras do Ministério Público Militar e, ainda, saudou a
Secretária do Tribunal Pleno, Sonja Christian Wriedt, estendendo os
cumprimentos para todas as servidoras da JMU. Finalizando, relembrou que
a relevante data foi instituída com base no acontecimento de 8 de março
de 1917 durante a Primeira Grande Guerra quando um grupo de mulheres
realizou uma manifestação em Petrogrado, hoje, São Petersburgo, na
Rússia, pedindo melhores condições de vida e a retirada do País da
Primeira Guerra Mundial.
 

MANIFESTAÇÃO DE MINISTROS
 
Pedindo a palavra, a Subprocuradora-Geral da Justiça Militar, Dra. Maria
de Lourdes Souza Gouveia cumprimentou o Ministro Presidente pela
iniciativa e confirmou a presença do Ministério Público Militar no
evento.
 

JULGAMENTOS
 

APELAÇÃO CRIMINAL Nº 7000013-18.2022.7.00.0000/RJ – SEGREDO DE JUSTIÇA.
RELATOR: MINISTRO JOSÉ COÊLHO FERREIRA. REVISOR: MINISTRO CARLOS AUGUSTO
AMARAL OLIVEIRA. PRESIDENTE: MINISTRO LÚCIO MÁRIO DE BARROS GÓES.
APELANTE: J. R. D. S. DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO. APELADO: M. P. M.

O Tribunal Pleno, por unanimidade, decidiu conhecer e negar
provimento ao Apelo Defensivo, para manter inalterada a Sentença
hostilizada, por seus próprios e jurídicos fundamentos. A Ministra
MARIA ELIZABETH GUIMARÃES TEIXEIRA ROCHA não participou do
julgamento.

 
RECURSO EM SENTIDO ESTRITO Nº 7000679-19.2022.7.00.0000/RS. RELATOR:
MINISTRO MARCO ANTÔNIO DE FARIAS. PRESIDENTE: MINISTRO LÚCIO MÁRIO DE
BARROS GÓES. RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR. RECORRIDO: CLEIDIMIR
DA VEIGA. DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO.

O Tribunal Pleno, por unanimidade, decidiu conhecer e dar provimento
ao Recurso Ministerial, para, desconstituindo a Decisão questionada,
receber a Denúncia oferecida em desfavor do civil CLEIDIMIR DA
VEIGA, como incurso no art. 302, "caput", do CPM, por atender aos
requisitos legais, e determinar a baixa dos autos ao Juízo de origem
para o regular processamento do feito. Os Ministros JOSÉ COÊLHO
FERREIRA e FRANCISCO JOSELI PARENTE CAMELO não participaram do
julgamento.

 
A Sessão foi encerrada às15h05.

Ata Presencial de 2 de março de 2023 (3102551)         SEI 002069/23-00.200 / pg. 2



 
(Ata aprovada pelo Plenário virtual do Superior Tribunal Militar, no
período de 06 a 09/03/2023, sob a presidência do Ministro Gen Ex LÚCIO
MÁRIO DE BARROS GÓES)

 
SONJA CHRISTIAN WRIEDT

Secretária do Tribunal Pleno

Documento assinado eletronicamente por SONJA CHRISTIAN WRIEDT,
SECRETÁRIA DO TRIBUNAL PLENO, em 13/03/2023, às 13:54 (horário de
Brasília), conforme art. 1º,§ 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LÚCIO MÁRIO DE BARROS
GÓES, Presidente do Superior Tribunal Militar, em 14/03/2023, às
17:47 (horário de Brasília), conforme art. 1º,§ 2º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.stm.jus.br/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 3102551 e o código CRC 43DE9FFE.
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